
 

 

 

       

Αθήνα, 6 Ιουλίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Υγειονομικά αποκλεισμένες περιοχές του Αλμυρού 
Μαγνησίας  

Ο Δήμος Αλμυρού είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος Δήμος του Νομού 

Μαγνησίας και η πρωτοβάθμια υγειονομική φροντίδα των πολιτών της 

περιοχής καλύπτεται από το Κέντρο Υγείας Αλμυρού. 

Στην ευθύνη του Κέντρου Υγείας ανήκουν και τα Περιφερειακά Ιατρεία (ΠΙ) της 

περιοχής, όπως το ΠΙ Ευξεινούπολης, το ΠΙ Ανάβρας, το ΠΙ Πτελεού, το ΠΙ 

Ανθότοπου, το ΠΙ Πλατάνου, το ΠΙ Σούρπης, το ΠΙ Άνω Μαυρόλοφου, το ΠΙ 

Βρυναίνας. 

Ωστόσο, κάτοικοι των περιοχών του Αλμυρού, πολλοί από τους οποίους είναι 

ηλικιωμένοι και με προβλήματα υγεία, διαμαρτύρονται δικαιολογημένα μέσω 

του τοπικού τύπου και δηλώνουν ότι στις περιοχές τους υπάρχει εδώ και 

καιρό πλήρης στέρηση ιατρικών υπηρεσιών. 

Συγκεκριμένα, πολίτες του Μαυρόλοφου, του Αργιλοχωρίου και της Φυλάκης 

Αλμυρού, μέσω σχετικής επιστολής τους αναφέρουν ότι τα χωριά τους 

παραμένουν χωρίς ιατρικές υπηρεσίες, καθώς προφανώς το ιατρικό 

προσωπικό του Κέντρου Υγείας Αλμυρού δεν επαρκεί για να καλύψει 

επισκέψεις και εφημερίες στα αρμόδια Περιφερειακά Ιατρεία. 

Εν μέσω νέας έξαρσης της πανδημίας του κορονοϊού, αλλά και θερινής 

περιόδου, όπου τα χωριά της Μαγνησίας γεμίζουν από επισκέπτες, αλλά και 

ντόπιους που επιστρέφουν στην περιοχή τους για διακοπές, οι πρωτοβάθμιες 

υγειονομικές δομές θα πρέπει να είναι επαρκώς στελεχωμένες, ώστε να 

καλύπτουν τις υπάρχουσες ανάγκες. 

Οι πολίτες των περιοχών του Αλμυρού, δηλώνουν ότι αντιμετωπίζονται από 

την Πολιτεία, ως πολίτες «β’ κατηγορίας», καθώς οι περιοχές τους 

παραμένουν υγειονομικά αποκλεισμένες και για την πρωτοβάθμια φροντίδα 

τους καλούνται να διανύουν σημαντική χιλιομετρική απόσταση, με ότι αυτό 

συνεπάγεται για τη σωματική και ψυχολογική τους επιβάρυνση. 
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Επειδή, ο Δήμος Αλμυρού είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος Δήμος του Νομού 

Μαγνησίας. 

Επειδή, κάτοικοι των περιοχών του Αλμυρού διαμαρτύρονται δικαιολογημένα 

μέσω του τοπικού τύπου και δηλώνουν ότι στις περιοχές τους υπάρχει εδώ 

και καιρό πλήρης στέρηση ιατρικών υπηρεσιών.  

Επειδή, προφανώς το ιατρικό προσωπικό του Κέντρου Υγείας Αλμυρού δεν 

επαρκεί για να καλύψει επισκέψεις και εφημερίες στα αρμόδια Περιφερειακά 

Ιατρεία. 

Επειδή, εν μέσω νέας έξαρσης της πανδημίας του κορονοϊού, αλλά και 

θερινής περιόδου, όπου τα χωριά της Μαγνησίας γεμίζουν από επισκέπτες, 

αλλά και ντόπιους που επιστρέφουν στην περιοχή τους για διακοπές, οι 

πρωτοβάθμιες υγειονομικές δομές θα πρέπει να είναι επαρκώς στελεχωμένες. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Για ποιο λόγο ολόκληρα χωριά του Αλμυρού Μαγνησίας 

παραμένουν σήμερα χωρίς πρωτοβάθμια υγειονομική κάλυψη; 

2. Προτίθεται να παρέμβει, ώστε να στελεχωθεί επαρκώς το Κέντρο 

Υγείας Αλμυρού, αλλά και τα Περιφερειακά Ιατρείας της περιοχής 

με το απαραίτητο ιατρικό προσωπικό, για να καλύπτονται 

αποτελεσματικά οι πρωτοβάθμιες υγειονομικές ανάγκες κατοίκων 

και επισκεπτών; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




